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Grußwort 

Liebe Mitbürgerinnen und Mitbürger,
liebe Freunde und Gäste unserer Leimener 
Weinkerwe,

am traditionellen Leimener Kerwe-Wochenende 
wollen wir uns wieder einige Tage gemeinsamen 
Feierns und der unbeschwerten Fröhlichkeit gön-
nen. 
Ich freue mich, dass sicherlich auch in diesem Jahr 
wieder viele Freunde und Bekannte aus Nah und 
Fern kommen werden, um mit uns zu feiern. 

Unser traditioneller Weinkerwe-Express bringt Sie 
sicher, bequem und vor allem stilgerecht an Ihr 
Ziel! 

Ich begrüße Sie sehr herzlich bei uns in Leimen.

Es wird wieder ein buntes und abwechslungsrei-
ches Programm geben, das für Jung und Alt glei-
chermaßen attraktiv ist, es gibt auch wieder Musik 
und Show und ein gut sortiertes Angebot für Ihr 
leibliches Wohl.

Ein großes Feuerwerk zum Abschluss unserer 
Weinkerwe wird uns sicher wieder verzaubern! 

Die engagierten Helferinnen und Helfer sowie un-
sere Vereine haben sich viel Mühe gegeben, uns 
ein schönes Fest zu bereiten. Lassen Sie sich über-
raschen und vergessen Sie mit Ihrer Familie für ein 
paar Stunden die Alltagssorgen. Treffen Sie sich 
mit Freunden und genießen Sie das fröhliche Zu-
sammensein bei uns auf der Leimener Weinkerwe.

Ich lade Sie dazu ein, mit uns zu feiern und Leime-
ner Wein und Kurpfälzer Gemütlichkeit zu erleben.

Viel Vergnügen, seien Sie auf der Leimener Wein-
kerwe herzlich willkommen!

 
Mit freundlichem Gruß
Ihr
 
 

 
Wolfgang Ernst
Oberbürgermeister



Programm-Highlights zur 43. Leimener Weinkerwe
Nun ist die Zeit des Feierns wieder gekom-
men. Ganz Leimen und Umgebung fiebern  
der 43. Leimener Weinkerwe entgegen. 
Von Freitag, den 19.9.2014 bis Montag, 
den 22.9.2014, erwartet die Besucher auf 
der Bühne am Rathaus- und in unserem 
Weindorf auf dem Georgiplatz ein buntes 
und vielfältiges Unterhaltungsprogramm. 
Die Stadt Leimen, der Verkehrsverein Lei-
men und die teilnehmenden Vereine prä-
sentieren Ihnen ein Unterhaltungs- und 
Bühnenprogramm, das auch dieses Jahr 
seinesgleichen sucht. Die Bands und Ka-
pellen werden es auch dieses Jahr verste-
hen, für gute Stimmung und Unterhaltung 
zu sorgen. Für Speis und Trank sorgen vor 
allem die zahlreichen Verkaufsstände der 
teilnehmenden Vereine und Schausteller.

Am Freitag, den 19.9.2014, geht es 
gleich richtig zur Sache. Um 15.30 Uhr 
verwandelt „Zauberer Andreas“ den 
Georgiplatz in eine magische Kinderzau-
berwelt. Um 19.30 Uhr sorgt die „Zap 
Gang“ auf der Bühne am Rathausplatz 
für gute Stimmung unter den Besuchern. 
Rockmusik lässt hier die Herzen der Musik-
fans höher schlagen. Gleichzeitig unterhält 
das Trio „Bella Musica“ die Festbesucher 
im Weindorf am Georgiplatz mit hausge-
machter Musik.

Am Samstag, den 20.9.2014, um ca. 15 
Uhr trifft zur traditionellen Kerweeröffnung 
Schlossherr Jürgen mit seinen Schlossfräu-
lein und der mit zahlreichen Kapellen und 
Vereinen bestückte Kerweumzug vor dem 
Rathaus ein. Nach der Proklamation stimmt 
die „Stadt- und Feuerwehrkapelle“ um 

16 Uhr auf der Bühne am Rathaus die Be-
sucher mit zünftiger Musik auf die Wein-
kerwe ein. Ab 17 Uhr sorgen „Bettina & 
Roger“ im Weindorf auf dem Georgiplatz 
mit Musik „quer durch alle Musikrichtun-
gen“ für gute Stimmung.  „The Alien-
brainsuckers“ lassen es mit ihrer unplug-
ged Musikshow ab 19.30 Uhr auf der 
Rathausbühne richtig krachen. Musik von 
einem anderen Stern wird auch in diesem 
Jahr zu einer stimmungsvollen Partynacht 
einladen. Ab 20.30 Uhr begeistert „Kris-
tin Rempt“ mit Ihrer bezaubernden Stim-
me die Festbesucher im Weindorf. Volks-
tümliche „Musik mit Herz“ zum „Wein mit 
Charme“ umrahmt den Georgiplatz.

Am Sonntag, den 21.9.2014, ab 13 Uhr 
öffnen die Leimener Einzelhändler ihre Ge-
schäfte und laden zum Verkaufsoffenen 
Sonntag ein. Bis 18 Uhr haben Sie dann 
die Möglichkeit einzukaufen.
Die „KuSG Leimen“ und die „KuSG Cha 
Cha Dancers“ unterhalten Sie ab 13.30 
Uhr auf der Bühne am Rathausplatz und 
zeigen ihr tänzerisches Können. Unter-
haltsame Festmusik gibt es ab 16 Uhr mit 
der „Stadt- und Feuerwehrkapelle“ auf 
dem Rathausplatz, Kinderprogramm ab 
16 Uhr. Auf dem gesamten Festgelände 
sorgt „Steven“ mit seiner Luftballonkunst 
für Staunen bei unseren kleinen Kerwe-
besuchern. Ab 16.45 Uhr unterhalten Sie 
nochmals die „Cha Cha Dancers“ an der 
Bühne am Rathausplatz mit ihrem tänze-
risches Können. Um 17 Uhr findet dann 
auf dem Rathausplatz der allseits bekann-
te und traditionelle „Kälbelestanz“ statt. 
Musikalisch umrahmt wird der „Kälbeles-

tanz“ ebenfalls von der „Stadt- und Feu-
erwehrkappelle“. Der „Verkehrsverein 
Leimen“ lädt dazu herzlich ein. Ein unter-
haltsames Bühnenprogramm bietet Ihnen 
das „Huub Dutch Duo“ ab 18.30 Uhr im 
Weindorf auf dem Geogiplatz. Ab 19.30 
Uhr bebt die Bühne am Rathausplatz. Die 
Sandhäuser Jungs „Die Herren Kraft 
& Krebs“ sorgen mit ihrer fantastischen 
Bühnenshow für einen stimmungsvollen 
Abend.

Am Montag, den 22.9.2014, dem Ab-
schlusstag der „43. Leimener Weinker-
we“, unterhält Sie „Roger Roller“ bereits 
ab 13 Uhr im Weindorf auf dem Georgi-
platz mit stimmungsvoller Unterhaltungs-
musik. „Kinderprogramm“!!! Auch 
dieses Jahr findet wieder unser beliebtes 
Kasperle-Theater mit den „Mockerts“ 
auf der Bühne am Rathaus statt. Um 14 
Uhr und 15.30 Uhr sind alle Kinder herz-
lich eingeladen. Die Coverband „Feel“ 
begeistert die Festbesucher mit Soul, Funk, 
Pop und Rock der Extraklasse auf der Büh-
ne am Rathausplatz ab 19 Uhr. Zur glei-
chen Zeit zieht französischer Flair in unser 
Weindorf am Georgiplatz ein. „Brigithe 
& Taxi Bleu“ unterhalten mit Jazz, Tango 
und Chanson.

Genießen Sie die letzten Stunden der „43. 
Leimener Weinkerwe“ in toller Atmo-
sphäre, ehe das „Abschlussfeuerwerk“ 
um 21.30 Uhr noch einmal für den letzten 
großen Kracher sorgt und die fröhlichen 
Tage um 23.30 Uhr für dieses Jahr zu Ende 
gehen werden.                        
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Festumzug zur Eröffnung
Am Samstag, den 20. September 2014, findet die of-
fizielle Eröffnung der 43. Leimener Weinkerwe statt. 
Aus diesem Anlass veranstaltet die Stadt Leimen ab 
14.30 Uhr einen Festumzug, der durch die Straßen 
von Leimen zieht und dann um ca. 15.00 Uhr vor dem 
Rathaus ankommen wird. 

Der Umzug bewegt sich vom Freibadparkplatz über 
die Tinqueuxallee in die Bürgermeister-Weidemai-
er-Straße, biegt dann rechts in die St. Ilgener Straße 
ein, überquert die Rohrbacherstraße und marschiert  
auf der Rathausstraße weiter in Richtung Rathaus. 
Hierbei kann es zu leichten Verkehrsbehinderungen 
kommen, für die wir um Verständnis bitten.

Teilnehmer des Umzuges sind dieses Jahr wieder Lei-
mener Vereine, die Stadt- und Feuerwehrkapelle Lei-
men, die Schlossfräulein Christina Breitwieser und 
Constanze Winkler in der traditionellen Kutsche, die 
Dambacher Galgeveggel, der Kurpfälzer Fanfarenzug 
Wiesloch, die Heidelberger „Ratz-Fatz-Gugga“ und 
der SFZ Musikzug Meckesheim.    
 
Alle Bürgerinnen und Bürger, alle Freunde der Wein-
kerwe, aber auch alle Gäste, die zu dem Zeitpunkt 
zu Besuch in Leimen sind, sind herzlich eingeladen, 
den Umzug mit kräftigem Applaus vor dem Rathaus 
zu empfangen oder während des Marsches durch Lei-
men zu bewundern und zu applaudieren. 

Ökumenischer Gottesdienst und Kindergottesdienst
Auch in diesem Jahr findet wieder ein ökumenischer Gottesdienst und Kindergottesdienst während der 43. Lei-
mener Weinkerwe statt und zwar am Sonntag, den 21.9.2014 um 10.30 Uhr, an der Bühne am Rathausplatz. Bei 
schlechtem Wetter werden die Gottesdienste in die evangelische Mauritiuskirche verlegt. 
Die Bevölkerung ist dazu herzlich eingeladen.

Mit der „Wei-Bämbl“ zur Leimener Weinkerwe
Nachdem in den vergangenen sieben Jahren der Lei-
mener Weinkerweexpress seine gelungene Wieder-
auferstehung mit jeweils weit über 9.000 Fahrgästen 
feierte, wird er auch dieses Jahr die Leimener Wein-
kerwe um eine Attraktion bereichern. Welches Volks-
fest kann sich sonst damit schmücken, seine eigene 
„Wei-Bämbl“ zu haben?

Einer der Höhepunkte der letzten vier Jahre war die 
Fahrt des „Schlossherren“ mit seinem Gefolge, wel-
che von den anwesenden Fahrgästen mit einem gro-
ßen „Hallo“ und ausgelassener Stimmung an Bord 
gedankt wurde.
Auch dieses Jahr wird sicherlich die eine oder andere 
Überraschung an Bord zu finden sein – steigen Sie ein 
und lassen Sie sich überraschen!

Zum Wagen selbst sei noch angemerkt, dass er als ein 
echter „Heidelberger“ bereits 1956 das Licht der Welt 
bei der Waggonfabrik Fuchs in Heidelberg-Rohrbach 
erblickte und seitdem treu und zuverlässig im Netz der 
HSB seine Runden drehte.

So sind nun also alle Besucher der Leimener Weinker-
we herzlich eingeladen, mit der  lustigen „Wei-Bäm-
bl“ eine amüsante Fahrt anzutreten. Gegen eine 
Spende erhält jeder Fahrgast entweder ein Gläschen 
„Amüsecco“ vom Weingut Adam Müller oder einen 
fruchtigen Traubensaft. Wir bedanken uns jetzt schon 
beim Weingut Adam Müller, der Firma ULMA System-
haus GmbH und allen anderen Sponsoren, welche 
durch ihre Unterstützung helfen, dieses schöne Stück 
Heimat zu erhalten. 

Die Wei-Bämbl fährt zwischen dem Heidelberger Bismarckplatz und Leimen zu folgenden Zeiten:

Samstag, den 20. September 2014 zwischen 15:10 Uhr und 23:33 Uhr	 (Es gilt der Tarif des VRN.)
Sonntag, den 21. September 2014 zwischen 11:50 Uhr und 20:31 Uhr	 (Es gilt der Tarif des VRN.)
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Der Verkehrsverein lädt ein zum Weinkerwe-Quiz
Wie jedes Jahr, wird auch in diesem Jahr über die Festtage vom Verkehrsverein Leimen ein Weinkerwe-Quiz 
durchgeführt. Die Gewinner erhalten attraktive Preise! 

Mitmachen lohnt sich auf alle Fälle. 

Die Teilnahmekarten liegen in den Ständen der teilnehmenden Vereine aus. Die ausgefüllten Karten können 
Sie in die Box am Stand des Weinguts Adam Müller am Georgimarktplatz oder in die Box am Rathauseingang 
einwerfen. 

Die Gewinner werden am Montagabend, den 22.9.2014 um 18.00 Uhr, auf der Bühne am Rathaus bekannt-
gegeben. 

Nichtanwesende haben keinen Gewinnanspruch!

Schlossfräulein schmücken Schlosshern Jürgen
Es ist bereits zur Tradition geworden, dass dem Leime-
ner Schlossherrn Jürgen über die gesamten Festtage 
zwei wunderhübsche Schlossfräulein zur Seite stehen. 
Die Organisation für diesen Part wurde in diesem Jahr 
wieder von Frau Rita Renner übernommen. Ausge-
wählt wurden dieses Jahr Christina Breitwieser und 
Constanze Winkler die beide der KuSG Leimen ange-
hören. Die zwei Schlossfräulein werden auch in die-
sem Jahr Schlossherr Jürgen über die Kerwe begleiten 
und selbstverständlich auch während des Kerweum-
zuges an seiner Seite in der Kutsche sitzen. 

Angesichts einer so reizenden und charmanten Be-
gleitung kann man verstehen, warum Schlossherr 
Jürgen während der gesamten Festtage immer bes-
tens gelaunt ist. Bereits die erste Weinkerwe im Jah-
re 1972 war mit zwei bezaubernden Schlossfräulein 
geschmückt. Umso mehr freut es uns, dass Christina 
und Constanze diese Tradition weiterführen. 
Wir wünschen unseren beiden Schlossfräulein viel 
Spaß auf der 43. Leimener Weinkerwe. 
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Angebote der Vereine
WEINDORF GEORGIPLATZ 

Leimener Brauhaus  Schweinehaxe mit Krautsalat und Baguette, Schweineschnizel mit Kartoffelsalat, Spießbraten gefüllt 
mit  Zwiebeln in Dunkelbiersoße und Semmelknödel, Hähnchenschnitzel mit Pommes, Rumpsteak mit Barbecuesauce und 
Bratkartoffeln, Wurstsalat mit Pommes, Weißwürste mit Radi / Brezel und süßem Senf, mariniertes Schweinenackensteak mit 
Schmorzwiebeln und Bratkartoffeln, alle Pizzen und Salate aus unserer Speisekarte, verschiedene Biersorten vom Fass (Wei-
zenbier, Pils, Münchner Helles), Longdrinks, Wein, verschiedene alkoholfreie Getränke
Reitsportverein Leimen  Schweinesteak, Putensteak, Pommes frites, Wurstsalat, Grillwurst, gekochte Haxen mit Sauerkraut, 
Bier, Wein, verschiedene alkoholfreie Getränke
Naturfreunde OG Leimen e.V.  Verschiedene Grillspezialitäten, Hausmacher Wurst auf Salzweck, Käsewürfel, Kaffee und 
Kuchen, Weine vom Weingut Adam Müller, Bier, verschiedene alkoholfreie Getränke, diverse Schnäpse, Tagesessen am Ker-
we-Montag!
SK Neptun Leimen  Neptun-Monsterburger, Bratwurst, Feuerwurst, Pommes frites, Camembert, Zwiebelkuchen & neuer 
Wein, verschiedene Weine, Weinschorle, Bier, alkoholfreies Bier, Apfelschorle, Cola, Limo, Wasser, Cola-Mix 
Weingut Adam Müller  Wasser, Inge, Hugo, Spritz, Sekt, Weinschorle, reichhaltiges Angebot an verschiedenen heimischen 
Top-Weinen
Karl´s Bierstübel Ltd.  Flammkuchen, verschiedene Biere vom Fass, Longdrinks, diverse Spirituosen, Cocktails, alkoholfreie 
Getränke

TURMGASSE
AWO-Ortsverein Leimen  Schnitzel mit Pommes frites und Salat, Heiße-, Grill- und Feuerwurst (jeweils mit Brötchen), Haus-
macher Wurstbrote, Lachsbrötchen, Schmalzbrot, Laugenstangen mit Butter, Kaffee und Kuchen (am Sonntag und Montag), 
Wein vom Fass, diverse andere Weine, Bier, Spirituosen, alkoholfreie Getränke

BÄRENHOF
Patengemeinde Many  Ungarische Spezialitäten an allen Tagen! Gulasch, Lángos, Kolbász (Bratwurst), Takart, Salamibrö-
chen, ungarische Weine und Sekt, Bier vom Fass, ungarischer Barackpálinka (Aprikosenschnaps), verschiedene alkoholfreie 
Getränke

HOF HAUS MICHAEL
Ski Club Leimen  Kölsch vom Fass, alkoholfreies Weizenbier, Hugo, Holunderschorle, Ester, Sekt, verschiedene alkoholfreie 
Getränke, Brettljause, Schmalzbrot, Käsebrot, Raclette, Wurstsalat mit Brot, Waffeln am Sonntag
KuSG Leimen  Grill-/ Currywurst á la KuSG mit Brötchen oder Pommes frites, Hamburger nach KuSG Art, Steak auf Brötchen 
mit pikanter KuSG-Sauce, Weizenbier (auch alkoholfrei), verschiedene Biermixgetränke, Havanna, Caipirinha, Prosecco, Cola, 
Cola-Mix, Limonade, Apfelsaftschorle, Mineralwasser
Am Kerwe-Montag: Alfred`s traditioneller Schweinepfeffer mit Nudeln oder Brötchen
VfB Leimen  Flammkuchen in verschiedenen Variationen, Chili con Carne, Heiße Wurst, Rindswurst, Fleischkäsebrötchen, 
Softdrinks, Bier, Weizenbier, Biermixgetränke, verschiedene Weine, Weinschorle, verschiedene Longdrinks, Klopfer, diverse 
Spirituosen 

RATHAUSSTRAßE
Jugendgemeinderat Leimen  Samstag & Sonntag Infostand
Agenda: „EINE WELT LADEN“  Waren aus fairem Handel
Leimener Knappen 04  Bier (vom Fass), Hefeweizen, Wein, Weinschorle, Sekt, diverse Spirituosen, Longdrinks, diverse 
Schnäpse, verschiedene alkoholhaltige Mischgetränke, verschiedene alkoholfreie Getränke
„Janssen’s Musik Bar“  Wurstsalat mit Pommes, herzhaft gefüllte Pfannkuchen, Hamburger mit Pommes, Rindergulasch 
mit Spätzle und Salat, süße Waffeln mit Zimt und Zucker oder Kirschen, Pils, Hefeweizen, alkoholfreies Bier und Weizenbier, 
verschiedene Weine, Weinschorle, Wasser, Cola, Limo, verschiedene andere alkoholfreie und alkoholhaltige Getränke

SCHULHOF
Aramäischer Kultur- und Sportverein  Aramäischer Teller, Pommes frites, Döner im Fladenbrot, Kuchen, Waffeln, verschie-
dene Biere, Radler, verschiedene alkoholfreie Getränke, Tee, Kaffee
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Standortplan 
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Weinkerwe-Express

BÜHNE

WC

1 Brauhaus
2 Reitsportverein Leimen
3 Naturfreunde Leimen
4 SK Neptum
5 Wein Müller
6 Karl´s Bierstübel
7 AWO
8 Patengemeinde Many

  9 Skiclub Leimen 
10 KuSG Leimen
11 VfB Leimen
12 Jugendgemeinderat Leimen
13 Agenda Eine Welt Laden Leimen
14 Leimener Knappen
15 Janssen´s Musikbar
16 Aramäer Leimen

WC
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Programm - Feiern Sie mit uns
Freitag, 19. September 2014
ab 15.30 Uhr		  Festbetrieb auf dem gesamten Kerwegelände. Die Vereine und Schausteller laden ein.
15.30 - 16.30 Uhr	 Kinderspaß auf der Bühne am Georgiplatz. „Zauberer Andreas“ verwandelt den Festplatz in eine  
			   magische Kinderzauberwelt. 
19.30 - 23.30 Uhr	 „Die Zap Gang“ rockt auf der Bühne am Rathausplatz.
19.30 - 23.15 Uhr	 Das Trio „Bella Musica“ unterhält die Festbesucher im Weindorf am Georgiplatz mit hausgemach-
			   ter Musik bei einem Gläschen Wein.       

Samstag, 20. September 2014
ab 13.00 Uhr		  Festbetrieb auf dem gesamten Festgelände.
14.30 Uhr		  Festzug zum Rathaus mit den Musikvereinen und Gruppen, den teilnehmenden Vereinen und den 
			   Schlossfräulein.
15.00 Uhr		  Eröffnungs-Proklamation vor dem Rathaus. Offizielle Eröffnung der 43. Leimener Weinkerwe. 
			   Eintreffen des Umzuges.  
15.10 - 23.35 Uhr	 Weinkerweexpress!    
16.00 - 18.00 Uhr	 Unterhaltsame Festmusik mit der „Stadt- und Feuerwehrkapelle“ auf der Bühne am Rathaus-	
			   platz.
17.00 - 19.30 Uhr 	 „Bettina & Roger“! Die beiden unterhalten mit Musik- „Querbeet“ die Besucher im Weindorf auf 
			   dem Georgiplatz   
19.30 - 23.30 Uhr 	 „The Alienbrainsuckers“ begeistern mit ihrer unplugged Musikshow die Besucher auf der Rat-	
			   hausbühne. Musik vom anderen Stern lässt die Herzen aller Musikfans höher schlagen.   
20.30 - 23.00 Uhr	 „Kristin Rempt“ begeistert mit ihrer bezaubernden Stimme die Festbesucher im Weindorf. 
			   Volkstümliche „Musik mit Herz“ zum „Wein mit Charme“ umrahmt hier den Georgiplatz.         

Sonntag, 21. September 2014
10.30 Uhr		  Gemeinsamer Beginn des ökumenischen Gottesdienstes und des ökumenischen Kindergot-	
			   tesdienstes am Rathausplatz. Bei schlechtem Wetter wird der Gottesdienst in die evangelische 
			   Maurtiuskirche verlegt.
ab 11.30 Uhr		  Frühschoppen und Mittagessen an den Vereinsständen auf dem gesamten Festgelände. 
11.50 - 20.35 Uhr	 Weinkerweexpress!
13.30 - 15.00 Uhr	 Viet Vo Dao, Kimba, Zumba und Videoclipdancing. Vorgeführt durch die „KuSG Leimen“ und 
			   den „KuSG Cha Cha Dancers“ auf der Bühne am Rathaus.
13.00 - 18.00 Uhr	 Die Leimener Einzelhändler laden zum „verkaufsoffenem Sonntag“ ein.
16.00 - 18.00 Uhr	 Unterhaltsame Festmusik mit der „Stadt- und Feuerwehrkapelle“ auf dem Rathausplatz.
16.00 - 18.00 Uhr	 „Kinderprogramm!“ Luftballonkunst mit „Steven“ auf dem gesamten Festgelände.
16.45 - 17.00 Uhr	 Die „Cha Cha Dancers“ zeigen ihr tänzerisches Können an der Bühne am Rathausplatz   
17.00 Uhr		  Für Jedermann zum Mitmachen: „Kälbelestanz“ auf dem Rathausplatz begleitet von der 
			   „Stadt- und Feuerwehrkapelle Leimen“. Der „Verkehrsverein“ lädt dazu herzlich ein.
18.30 - 22.30 Uhr	 Das „Huub Dutch Duo“ unterhält mit ihrem Bühnenprogramm die Besucher im Weindorf auf 
			   dem Georgiplatz.
19.30 - 23.30 Uhr	 Sandhäuser Jungs in Leimen! „Die Herren Kraft & Krebs“  bringen die Bühne am Rathaus 
			   mit ihrer fantastischen Show zum beben und sorgen für einen stimmungsvollen Abend.
    
Montag, 22. September 2014
11.00 Uhr		  Frühschoppen mit anschließendem Mittagessen an den Vereinsständen.
13.00 - 15.30 Uhr	 Stimmungsvolle Unterhaltungsmusik mit „Roger“ auf der Bühne am Weindorf.   
13.30 - 16.30 Uhr	 Senioren-Treff in der AWO Begegnungsstätte, Turmgasse 7!
14.00 +15.30 Uhr 	 Kinderprogramm: Kasperle-Gala mit den „Mockerts“ auf der Bühne am Rathaus. 
18.00 - 18.30 Uhr	 Feierliche Rückgabe des Stadtschlüssels durch den Schlossherrn Jürgen. Auslosung der Gewinner 
			   des „27. Weinkerwequiz 2014“  durch den „Verkehrsverein Leimen“. 
19.00 - 23.00 Uhr	 Die Coverband „Feel“ begeistert die Festbesucher mit Soul, Funk, Pop und Rock der Extraklasse 
			   auf der Bühne am Rathausplatz.
19.00 - 22.30 Uhr    	 Französischer Flair im Weindorf. „Brigithe &Taxi Bleu“ unterhalten mit Jazz, Tango und Chanson 
			   die Festbesucher auf dem Georgiplatz.        
ca. 21.30 Uhr		  Abschlussfeuerwerk    
23.30 Uhr		  Ausklang der 43. Leimener Weinkerwe
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Bands und Kapellen
Die Zap-Gang
ZAP-Gang, das heisst Blues, Soul, Rock‘n‘Roll, Pop, Rock, 
Grunge und Heavy Metal in einem Programm, eben einmal 
das komplette Programm ‚durchgezappt‘. Markenzeichen 
der ZAP-Gang sind zweifellos die beiden Solo-Sänger Walter 
Batzler und Torsten Baier sowie der satte Gitarrensound, ge-
tragen von einer kernigen Rhythmusgruppe. Kurz: ‚Der Saal 
kocht über, wen wundert es. Die Band ist professionell ein-
gespielt, der Sound stimmt und die Musikauswahl sowieso. 
Es bedarf keiner weiteren Worte.‘ (Pressetext)

Bella Musica
Fühlen Sie sich wohl - bei Schlager-, Pop-. Tanz- und Stim-
mungsmusik. Mit vielen solistischen Einlagen begeistert Bella 
Musica immer wieder das Publikum und bietet für alle Ver-
anstaltungen die passende musikalische Umrahmung und 
Stimmung.

Stadt- und Feuerwehrkapelle
SFK steht für Stadt- und Feuerwehrkapelle - dahinter ver-
birgt sich unser Musikverein im nordbadischen Leimen (süd-
lich von Heidelberg). Das Hauptorchester wird von Karl Benz 
geleitet und besteht aus ca. 30 Musikern. Unser Repertoire 
ist sehr vielseitig und reicht von traditioneller Blasmusik über 
Filmmusik, Kirchenmusik, symphonischer Blasmusik bis hin 
zu Swing, Jazz, Pop und Bigband - je nach Anlass. Publikum 
und Musiker sollen in erster Linie Spaß an unserer Musik ha-
ben.

Bettina & Roger
Bettina & Roger sind bekannt für ihr vielseitiges Repertoi-
re, die fast jede Musikrichtung abdeckt. Die beiden verste-
hen es, durch ihre langjährige Erfahrung immer das richtige 
Händchen zu haben um sich auf ihr Publikum einzustellen 
und verbreitet im „Nu“ eine super Stimmung. Von Oldies, 
Evergreens, bis hin zu den aktuellen Charts ist alles vorhan-
den. Die Band ist auch in ihrer Zusammensetzung sehr flexi-
bel. Je nach Veranstaltung kann die Band mit Blasinstrumen-
ten erweitert werden.

The Alienbrainsuckers
Sie konzentrieren sich voll und ganz auf die Musik und spie-
len unplugged die großen Hits von den Siebzigern bis heute. 
Die Band setzt sich aus Mitgliedern aus dem Kraichtal, Hei-
delberg und Weinheim zusammen.

Kristin Rempt
Im März 2004 ging für Kristin ein großer Traum in Erfüllung 
- der ihrer ersten Tournee! Diese führte Kristin sogar nach 
Amerika und Kanada. Sie war 3 Wochen lang zusammen 
mit Anton aus Tirol, den Kaiserlichen und Bettina Stark in 
vielen verschiedenen deutschen Clubs und in großen intern. 
Städten (z.B. New York, Buffalo, Akron, Toronto,...) unter-
wegs. Im Juli 2006 war sie in der ”Ramona” (MDR) zu sehen 
und wurde aus knapp 100 Bewerbungen aus Deutschland, 
Österreich und der Schweiz für den Wettbewerb ”Ramona 
sucht den Volksmusik-Superstar” ausgewählt. Sie gewann 
den Wettbewerb und wurde zum “Superstar der Volksmu-
sik”. Im gleichen Jahr gewann Kristin in der Schweiz das „Al-
pen-Schlager-Festival“, wodurch TV-Auftritte in der Schweiz 
folgten.

Huub Dutch Duo
Jazzig-swingende und musikalisch anspruchsvolle Unter-
haltung mit niveauvollem Entertainment, dass ist das Huub 
Dutch Duo. Musikalisch so begabt, dass es sich erlauben 
kann, ein eigenes Instrument zu erfinden.

Die Herren Kraft und Krebs
Die beiden „Sandhäuser Jungs“ bereichern seit nun fast 17 
Jahren die Musik-Landschaft mit aussergewöhnlichen Stim-
men, grandiosen Live-Shows und einem Repertoire, das sei-
nesgleichen sucht. Wohl kaum eine Band kombiniert so gna-
denlos Songs von Howard Carpendale, Heintje, Karel Gott, 
Roland Kaiser mit Songs von AC/DC, Rammstein, Foreig-
ner, Queen und vielen, vielen mehr. Ein spontan abrufbares 
Repertoire von über 400 Songs, dazu ein überdurchschnitt-
lich gutes Aussehen und eine kesse Lippe sind Garanten 
dafür, dass bei jedem Konzert die Mädels auf den Tischen 
tanzen und die Männer unter den Tischen liegen! 
Sahnehäubchen auf der zuckersüßen Show-Torte ist Vanes-
sa. Egal ob deutschen Schlager oder aktuelle Chart-Hits. Mal 
mit sanftem Timbre oder auch mit der hammerharten Reibei-
senstimme, Vanessa verleiht jedem Song das gewisse Etwas.

Feel
FEEL ...the music ist eine junge dynamische Rock/Pop Co-
verband aus Baden-Württemberg. Getreu ihres Namens 
versuchen sie die Songs ihres großen und weit gefächerten 
Repertoires mit eigenem Flair und „FEEL“ - Charme zu ver-
sehen. Mittlerweile hat es die junge Truppe geschafft auf 
immer größeren Bühnen zu stehen um die Menschen in 
verschiedensten Regionen zu begeistern. Auf die Frage, was 
einen als Besucher eines FEEL-Konzerts nun erwartet sei ge-
antwortet: ein Mix aus Rock und Pop Songs der 80er Jahre 
bis heute, eine einzigartige und aufregende Bühnenshow, 
bei der an Effekten mit Licht- und Pyrotechnik nicht gespart 
wird und eine Band, welche nicht nur durch musikalisches 
Können beeindruckt, sondern auch durch Spaß und Liebe 
zur Musik ihr Publikum zum Tanzen und Mitsingen animiert.

Brigithe & Taxi Bleu
Sensationelle... Naturelle... Charismatique... Passionnée!-
Sie versprüht Esprit und schafft es immer wieder, dass der 
vielzitierte Funke überspringt! Sie spielt mit Bands wie: „Bri-
githe et TAXI BLEU“ (Chanson Française, Bar Jazz & Tango), 
„Brigithe & the Blue Line!“ (Bar Jazz, Chanson Française), 
„Der Hausfreund“ (Musik aus der Wirtschaftswunderzeit – 
50er Jahre). Brigithe trat u.a. in der „Rudi Carrell Show“ auf 
(„Lass Dich überraschen“) und mit der Band „Brigithe & Big 
Easy“ & „Klangk“.
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Seniorentreff

Senioren-Treff
Kerwemontag, 22.9.2014

13.30 - 16.30 Uhr

1 Pott Kaffee und 1 Stück Kuchen

1,60 Euro

In der AWO-Begegnungsstätte (Turmgasse 7)
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Zauberer Andreas
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eDas Weindorf

Es präsentieren sich
anläßlich der 

43. Leimener Weinkerwe
 Vereine und Gastronomen

im Leimener Weindorf
auf dem Georgiplatz.

Genießen Sie bei gemütlicher Atmosphäre
die angebotenen Speisen und Getränke.

 


